

市级行政审批事项再减1/3

压缩后的流程图将向社会公布

本报6月9日讯(记者 李榕) 9日,记者了解到,德州出台《关于加快政府职能转变深化行政审批制度改革实施意见》,就全市加快政府职能转变、深化行政审批制度改革提出实施意见,本届政府任期内,市级行政审批事项再削减三分之一,办结时限比法定时限缩短50%以上。

此次将全面清理行政审批及其他权力事项,列入本次清理范围的主体包括:市政府工作部

门和部门管理机构,承担行政职能的事业单位,以及中央、省驻德单位。包括市发改委、市经信委、市卫计委、市教育局、市科技局、市民政局、市环保局等71家部门单位。清理内容包括:行政审批(行政许可和非许可审批)、行政确认、行政处罚、行政强制、行政征收、行政裁决、行政奖励、行政服务、其他权力等九类行政权力事项。

对于列入清理范围的部门单位,将按要求对本部门单位的

行政审批及其他权力事项进行逐项清理,其中,行政审批事项还应按不低于本部门单位行政审批事项总数30%的比例;各县市区将同步进行行政审批制度改革;并分别编制市级行政审批事项、行政服务事项、行政监管事项等目录,汇总形成市级权力清单,分批适时向社会公布。

“各部门根据市政府确定的行政审批和行政服务事项目录,将按要求逐项编制审批流程

图。”德州市相关负责人称,以企业登记和工程建设两个领域为重点,对部门单位的审批和服务流程图进行跨部门、跨层级整合再造,将压缩后的审批流程图分批次向社会公布。对除法律法规规定的外,各部门单位不得设置区域性、行业性中介服务执业限制,不得指定中介服务机构实施前置服务,不得委托中介服务机构变相实施行政审批和行政收费。

《意见》明确提出,将配套推

进重点领域改革,重点清理规范行政事业性收费项目等,对重复设置、越权审批的行政事业收费一律取消。

《意见》提出,针对行政事业性收费过程中存在的突出问题和社会群众反映较多的项目进行重点清理。原则上,未经省以上人民政府及其财政、物价部门批准的行政事业性收费一律取消;重复设置、越权审批的行政事业收费一律取消;社会反映较大、偏高的收费标准一律降低。



15个驻在部门 检查公款吃喝

本报6月9日讯(记者 李榕 通讯员 张崇熙) 为进一步加强驻在部门(单位)的机关作风和效能建设,近日,德州市纪委派驻三组对15个驻在部门(单位)的考勤情况及放假期间的公车封存、假日值班及公款吃喝等情况进行了全面检查。

近日,德州市纪委组成两个暗访组到各驻在部门(单位)对公车封存情况及值班情况进行暗访,对未封存车辆的去向进行一一核实,对未按要求值班的人员一一核查。此外,每周督导各驻在部门(单位)的考勤情况;督促及时公示本部门(单位)的考勤情况;不定期抽取部门(单位)进行实地检查考勤制度落实情况。

公园绿地 不准烧烤

本报6月9日讯(记者 贺莹莹) 9日,记者了解到,德州市将重点加强露天烧烤治理,人流量大的路段、广场、公园、游园绿地等区域不准设置露天烧烤摊点。

据了解,按照“规定时间、规划区域、规范管理、严格准入”的原则,德州将对露天烧烤进行综合整治。出摊时间要避开下班高峰期,经营时间要控制在上半夜。各地城管部门可根据实际情况,划定部分可以经营露天烧烤的区域,并将其纳入统一管理。

所有城市桥梁、主次干道交叉路口、人流量大的路段、广场、公园、游园绿地等区域不准设置露天烧烤摊点,不得影响居民的正常出行和休息。

又逮一个

6月9日晚9时许,在高铁德州站北侧,市交警支队直属四大队的民警夜查时,发现一可疑车辆,于是示意停车检查,但司机不予配合。图为民警强制将车熄火,经检测司机为酒驾。

本报记者 王小会 摄

县域快讯

德城>>

2680人争23个公务员职位

本报6月9日讯(记者 李榕 通讯员 张磊) 9日,记者了解到,德城区2014年公务员考录网上报名结束。据统计,网上报名3222人,审核通过3038人,缴费2680人。根据简章规定,今年德城区面向社会公开招聘24名公务员,其中德城区森林公安随德州市森林公安统一招录,德城区不再单独招录。

2014年德城区面向社会公开招聘24名公务员,采取网上报名,市人社局统一组织笔试、面试的形式。报

名工作开始以来,德城区人社局工作人员对每一名报名人员进行了严格细致的网上资格审核,最终共有2680人成功报名应试。

据悉,中共德城区纪律检查委员会的一个管理岗位竞争最大,报名人数达到283人,报名人数与招聘人数比例达283:1,是比例最高的单位。本次招聘笔试时间为6月22日,按照招考简章规定,德城区公务员考录的笔试、面试、考察、体检等工作将陆续展开。

乐陵>>

商品房预售资金纳入监管

本报6月9日讯(记者 贺莹莹 通讯员 崔志恩 李亚军) 为防止楼盘烂尾、建设资金挪用等危害群众利益事件的发生,乐陵市房管中心制定了《乐陵市商品房预售资金监管实施细则》,目前完成27家房地产开发企业、7家银行进行业务培训,将6家房地产开发项目纳入首批预售资金监管范围。

开发企业预售商品房所收取的定金、首付款、银行贷款等资金全额存入监管账户,不得直接收取任何形式的购房款。对项目建设成本1.2倍以内的

重点监管资金采取房管中心、银行双方监管模式,支用时须审定使用方向、额度,并提供相关证明材料,对超出重点监管范围的资金,简化审核程序,即时办结。

另外,节点管理,全程监控。即工程形象进度达到50%,可申请不超过监管账户可用余额的30%;主体结构封顶,可申请不超过监管账户可用余额的65%;竣工验收备案,可申请不超过监管账户余额的90%;完成房屋所有权登记,可全额支取监管资金。

乐陵联社三类贷款惠民生

随着新农村步伐的加快,乐陵联社及时调整战略,大力推进以农民住房贷款、农民专业合作社贷款、双进共建计生贷款为代表的“民生贷款”系列信贷产品,努力推进城乡一体化进程,为“新农民”提供充足的信贷资金支持,确保农信社农村金融主力军地位的充分发挥。

“贷”农民住进楼房享受新生活。该联社积极与当地“两区同建”办公室做好对接,时刻关注辖内农村社区建设规划,开展进度等相关情况,掌握第一手资料,为推进农民住房贷款业务做好政策指引。每

季度组织辖内客户经理对进社区走访,并对走访情况进行登记造册,重点记录农户的贷款需求、从事行业风险状况、是否具有还款能力等内容,为贷款投放对象的筛选提供准确的资料。为推进此项业务的发展,在对贷款条件、还款方式、优惠政策等进行宣传的基础上,建立了先进经验的传导学习机制,定期由开办此项业务较好的网点进行经验介绍,集体讨论在业务推广过程中遇到的困难和发现的问题,以避免出错形成贷款风险。5月末,该联社农民住房贷款存量208笔、

1264万元,累计发放此类贷款近3000万元,帮助400余户农民住进了宽敞明亮的楼房。

“贷”出合作社发展一片艳阳天。近年来,随着新农村步伐的加快,该联社将目光从传统种养殖业转向现代农业,规模化农业,经过详细的调研分析,推出了“农民专业合作社贷款”以实际行动加大对以农民专业合作社为代表的新兴产业化农业的支持力度。通过和当地经管局对接,该联社对辖内1300余家专业合作社进行了综合分析,综合考虑种、养殖业

的分布,筛选出近百家管理规范、发展前景较好的合作社进行对接,以加强贷款投放的针对性。目前,该类贷款余额3598万元,涉及35家合作社的320户社员,在该联社的支持下,涌现出了“金亿奶牛养殖专业合作社”“泽众农场合作社”等一批“明星”合作社,其中金亿奶牛养殖专业合作社正在申报“2014年国家奶牛标准化规模养殖场(小区)建设项目”,已成长为乐陵当地农民专业合作社发展的旗帜性新型农民合作组织。

“贷”领计生家庭成为致富“排头兵”。该联社积极响应政府号召,在原有“双千帮扶”计生贷款的基础上推出了“双进共建”贷款这一新业务,并与当地计生委做好对接进行广泛推广,与财政部门保

持密切联系和沟通,为贷款贴息打造一条“绿色通道”。为推进此项业务的拓展,该联社进一步加大推广力度,通过电视、报纸、LED显示屏等媒体,将妇女创业贷款作为重点品牌工程来抓好。同时实行一站式服务,各基层信用社专人负责办理此项贷款,能帮助客户办理的手续一律不让客户插手,此外在各网点设立“双进共建”贷款绿色通道,办理此项业务的客户享受VIP服务,贷款相关业务不用排队即可直接办理,从贷款发放到收回贴息全程绿灯。截至目前,该联社“双进共建”贷款余额270万元,为54户计生家庭提供了创业资金支持,实现了社会、信用社和贷户“三赢”。(杨希军 郑海波)